

УТВЕРЖДАЮ:

Директор ГБУДО ОблСЮН
Тверской области


Медведев А.Г.
«27» ноября 20 24 г.



Положение о проведении экологической природоохранной акции «Ёлочка-2024»

I. Цель Акции: воспитание у обучающихся и населения экологической культуры, направленной на гармоничное взаимодействие человека с окружающей природной средой и привлечение внимания общественности к проблемам охраны хвойных насаждений.

II. Задачи Акции:

- формирование у обучающихся ответственного отношения к лесным богатствам родного края;
- углубление знаний о роли хвойных деревьев в природе;
- получение опыта самостоятельного действия в природоохранной деятельности, привлечение внимания к проблеме несанкционированной вырубки хвойных деревьев в предновогодний период.

III. Участники Акции – обучающиеся образовательных учреждений г. Твери и Тверской области в возрасте **от 6 до 15 лет**.

IV. Руководство Акцией осуществляет оргкомитет, который избирается из числа сотрудников ГБУДО ОблСЮН Тверской области.

V. В акции будут участвовать *поделки «Новогодняя елочка»* (только Елочки!)

техника выполнения: квиллинг, декупаж, скраббукинг, конзаша, лоскутное шитье, вышивка, вязание, кружево, бисероплетение, макраме, валяние, роспись и т.д.

материал: дерево, глина, ткань, кожа и т.д., могут использоваться природные материалы (не допускается использование продуктов питания, одноразовой посуды).

VI. Акция проводится в 2 этапа: отборочном и основном (участие в выставке). На отборочном этапе каждое образовательное учреждение принимает работы, отбирает лучшие работы (не более 5), подводит итоги и заполняет Заявку (Приложение 1), которую направляет вместе с поделками.

VII. По окончании отборочного этапа лучшие работы вместе с Заявкой отправляются по адресу: г. Тверь, ул. Дарвина, д. 6, каб. 19, ГБУДО «ОблСЮН Тверской области», которые участвуют в выставке, организованной станцией юннатов.

Каждая работа, представленная на выставку, должна иметь этикетку из плотной бумаги или картона, где указываются: название работы, Ф.И.О. автора, возраст, название образовательного учреждения, Ф.И.О. руководителя, техника исполнения и материал, из которого выполнена работа.

Согласно требованиям положения Акции от каждого образовательного учреждения направляется одна общая заявка (Приложение 1) и согласия на обработку персональных данных (Приложение 2, Приложение 3).

VIII. Время и место проведения Акции – с **02 декабря по 28 декабря 2024 года**, ГБУДО ОблСЮН Тверской области.

02 декабря – 13 декабря 2024 – проводится отборочный этап,

16 декабря – 20 декабря 2024 – прием работ на станции юннатов для выставки,

23 декабря – 28 декабря 2024 – участие лучших работ в выставке станции юннатов.

IX. Подведение итогов Акции.

Все участники Акции получают свидетельство участника.

Все участники выставки награждаются дипломами, а педагоги - благодарственными письмами.

X. Куратор Акции: ст. методист Гатина Марина Мидхатовна, 8(4822)42-24-38.

**ЗАЯВКА
на участие в Акции «Елочка» в 2024 году**

Название образовательного учреждения, номер телефона, e-мэйл	Кол-во обучающихся, принявших участие в отборочном этапе	Кол-во работ, отобранных на выставку (не более 5 работ)	Ф.И.О. автора, возраст, название работы, руководитель работы
			1. 2. 3. 4. 5.

М.П.

(Ф.И.О и должность руководителя)

Приложение 2
к положению о проведении
экологической природоохранной
акции «Ёлочка-2024»

СОГЛАСИЕ РОДИТЕЛЕЙ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

«__» _____ 20__ г.

Я, _____,
(фамилия, имя, отчество полностью)

проживающий (ая) по адресу _____

_____ настоящим даю своё согласие ГБУДО ОблСЮН Тверской области (далее – оператор) на обработку оператором (включая получение от меня и/или от любых третьих лиц с учётом требований действующего законодательства Российской Федерации) персональных данных моего ребенка

_____ (фамилия, имя, отчество полностью)

проживающий (ая) по адресу _____

_____ и подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую в соответствии со своей волей и в интересах ребенка.

Согласие даётся мною для обеспечения его участия в экологической природоохранной акции «Ёлочка-2024», а также в финале конкурса и проводимых в рамках него мероприятий. Мое согласие распространяется на следующую информацию: фамилия, имя, отчество, год, месяц, дата рождения, адрес проживания, место обучения и любая иная информация, относящаяся к личности моего ребенка, доступная либо известная в любой конкретный момент времени оператору (далее – персональные данные), предусмотренная Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении персональных данных моего ребенка, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая – без ограничения – сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передача) персональных данных, а также осуществление любых иных действий с его персональными данными с учётом требований действующего законодательства Российской Федерации.

Обработка персональных данных осуществляется оператором с применением следующих основных способов (но не ограничиваясь ими): хранение, запись на электронные носители и их хранение, составление перечней.

Настоящим я признаю и подтверждаю, что в случае необходимости предоставления персональных данных моего ребенка для достижения указанных выше целей третьим лицам (в том числе, но не ограничиваясь, Минобрнауки России и т. д.), а равно как при привлечении третьих лиц к оказанию услуг в интересах моего ребенка, оператор вправе в необходимом объёме раскрывать для совершения вышеуказанных действий информацию о моем ребенке (включая его персональные данные) таким третьим лицам, а также предоставлять таким лицам соответствующие документы, содержащие такую информацию (Ф.И.О., дата рождения, класс, место учебы, название конкурсной работы).

Дата

Подпись

Приложение 3
к положению о проведении
экологической природоохранной
акции «Ёлочка-2024»

СОГЛАСИЕ РЕБЕНКА НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

«__» _____ 20__ г.

Я, _____
являюсь **участником** мероприятий Государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Областная станция юных натуралистов Тверской области» (далее – Организация), несовершеннолетним участником мероприятий Организации в возрасте старше 14 лет (нужное подчеркнуть), в соответствии с требованиями ст. 9 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», даю свое согласие на обработку моих персональных данных, необходимых Организации в связи с отношениями, возникающими между участником мероприятий Организации и Организацией.

Перечень моих персональных данных, передаваемых Организации на обработку:

- сведения о документах, удостоверяющих личность участника мероприятий Организации (свидетельство о рождении и/или паспорт); сведения о месте проживания; сведения о моем месте работы или учебы.

Я даю согласие на обработку Организацией своих персональных данных, то есть совершение, в том числе, следующих действий: обработку (включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных), при этом общее описание вышеуказанных способов обработки данных приведено в Федеральном законе от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ, а также на публикацию моих видео-, фото-изображений с моей фамилией, именем, отчеством, наименованием образовательной организации, и моих работ, представленных на конкурс, проходящий в рамках мероприятий Организации, в официальных группах Организации, созданных в социальных сетях в Интернете и на официальном сайте Организации: www.unattver.narod.ru, а также на объектах наружной рекламы (баннерах, билбордах, афишах и пр.), на передачу такой информации третьим лицам, в случаях, установленных нормативными документами вышестоящих органов и законодательством.

Настоящее согласие действует бессрочно. Настоящее согласие может быть мной отозвано в любой момент. В случае неправомерного использования предоставленных данных согласие отзывается моим письменным заявлением. Я по письменному запросу имею право на получение информации, касающейся обработки моих персональных данных (в соответствии со ст.14 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ).

«__» _____ 20__ г.

Подпись

ФИО

Подтверждаю, что ознакомлен(а) с положениями Федерального закона от 27 июля 2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных», права и обязанности в области защиты персональных данных мне разъяснены.

«__» _____ 20__ г.

Подпись

ФИО